

Zpráva ze zahraniční služební cesty

Jméno a příjmení účastníka cesty	Hana Nová
Pracoviště – dle organizační struktury	1.2.4 KFS/OS/OP
Pracoviště – zařazení	Oddělení periodik – vedoucí odd.
Důvod cesty	Účast na European Academic Advisory Board Meeting (EBSCO Information Services)
Místo – město	Řím
Místo – země	Itálie
Datum (od-do)	21. 2. – 23. 2. 2016
Podrobný časový harmonogram	21. 2. 2016, 17.10 hod. odlet z Prahy 18.55 hod. přilet do Říma 22. 2. 2016, 9.00 – 16.30 hod. účast na jednání výboru 23. 2. 2016, 14.30 hod. odlet z Říma 16.20 hod. přilet do Prahy
Spolucestující z NK	-----
Finanční zajištění	EBSCO Information Services (pořadatel - ubytování, cesta), NK ČR (pojištění, diety)
Cíle cesty	Účast na jednání European Academic Advisory Board
Plnění cílů cesty (konkrétně)	Získání informací o nových službách fy EBSCO (nabídka databází, EBSCO Discovery Service, elektronické knihy).
Program a další podrobnější informace	<p>Jednání Evropského akademického poradního výboru firmy EBSCO Information Services v Římě se zúčastnilo 48 zástupců konsorcií, akademických a národních knihoven.</p> <p>Pracovní setkání zahájil pan Paul Donovan z firmy EBSCO Publishing (Senior Vice President Europe, Israel & Latin America) a po něm vystoupil pan Sam Brooks (Executive Vice President) se stěžejní prezentací o připravované nové platformě založené na otevřených knihovnických službách a integraci dat včetně open access. S nově nabízenými databázemi seznámila přítomné paní Sara Earley (Senior Product Manager). Jedná se zejména o Bibliography of Asian Studies, která odkazuje na literaturu psanou v západních jazycích. Firma EBSCO přivítá náměty na vědní obory, které nejsou v dosavadní nabídce databází zastoupeny a které uživatelům chybí. EBSCO také již v roce 2012 vyvinulo nástroj na hodnocení publikačních výstupů PlumX a do roku 2015 získalo na 200 zákazníků ve 45 zemích. PlumX sleduje všechny typy výsledků (metriky) vědecké práce a bude integrován do produktů EBSCA, včetně EBSCO Discovery Service (EDS).</p> <p>O výsledcích práce výzkumného týmu EBSCA informovala paní Kate Lawrence (Vice President, User Research). Tým se zaměřuje na výzkumy uživatelského chování a uživatelských</p>

Zpráva je pracovníkem do mezinárodního oddělení předložena nejpozději při vyúčtování cesty do 2 týdnů po jejím ukončení. Bez cestovní zprávy nebude provedeno vyúčtování. Při výjezdu více pracovníků na tutéž služební cestu s tímž programem lze odevzdat společnou cestovní zprávu.



	<p>potřeb především studentů, jsou např. analyzovány jejich postupy při rešerších, zdroje, se kterými pracují apod. Ročně je zpracováno na 70 studií. Novinky v EDS uvedl pan Ron Burns (Vice President, Global Software Services). Trendem je přidávání autorských faset (národní autority), zatím jsou integrované francouzské a španělské. Je očekáváno zapojení tezauru pro medicínu MeSH (i českého) a klasifikace Library of Congress. V různých lokalizacích EDS je možné přidávat specifické služby – např. v Turecku lokalizace pro MVS.</p> <p>Firma EBSCO loni koupila americkou firmu YBP Library Services, založenou v roce 1971 jako akademické knihkupectví a nyní zaměřenou na prodej a distribuci knih od různých vydavatelů z celého světa. V jedné databázi je nabízeno více než 13 mil. titulů tištěných a 1,4 mil. elektronických knih ve formátu Marc a dle RDA. Pro akvizici byl vyvinut systém GOBI, který pomáhá vytvářet oborové kolekce, sleduje případné duplicity a finanční procesy.</p> <p>Po prezentacích vždy probíhala živá diskuse s účastníky semináře a na závěr byl také dán časový prostor pro otázky a připomínky.</p>	
Přivezené materiály	-----	
Datum předložení zprávy	29. 2. 2016	
Podpis předkladatele zprávy	<i>mon</i>	
Podpis nadřízeného	Datum: 29. 2. 2016	Podpis: Huňová <i>Huňová</i>
Vloženo na Intranet	Datum:	Podpis: Holancová
Přijato v mezinárodním oddělení	Datum:	Podpis:

Zpráva je pracovníkem do mezinárodního oddělení předložena nejpozději při vyúčtování cesty do 2 týdnů po jejím ukončení. Bez cestovní zprávy nebude provedeno vyúčtování. Při výjezdu více pracovníků na tutéž služební cestu s týmž programem lze odevzdat společnou cestovní zprávu.